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CONSILIUL JUDEŢEAN  
      JUDEŢUL  TIMIŞ  

 
PROCES VERBAL 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Timiş din 26 aprilie 2017 

 
 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Timiş şi vă anunţ că sunt 

prezenţi un număr de 36 consilieri judeţeni din totalul de 37 consilieri judeţeni în funcţie. 
Lipseşte domnul consilier Geană Nistor.  

La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din 
aparatul propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea consiliului 
judeţean, precum şi reprezentanţii mass-media.  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr. 175/20.04.2017 şi ordinea de zi a 
şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către 
mass-media si prin postarea pe tabletele consilierilor judeţeni. 

Dau citire ordinii de zi. 
1. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului unui consilier 

judeţean. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenţei nominale a Comisiei de 

Validare a Consiliului Judeţean Timiş.  
3. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unui consilier judeţean şi completarea 

componenţei unei comisii de specialitate a Consiliului Judeţean Timiş. 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş 

nr.113/2015 privind aprobarea obiectivelor de interes judeţean la care se execută 
pază prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş. 

5. Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a Normativului privind  dotarea 
cu autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemţiune din partea 
Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinaţie decât 
cea de locuinţe. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea licenţelor de traseu pentru efectuarea 
transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor operatori de 
transport rutier. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetelor secţiunii de funcţionare şi a 
secţiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al judeţului Timiş pe trimestrul I 2017. 

9. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli la 
Societatea RUWATIM SMDP S.R.L. pentru anul 2017. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli la Societatea 
SERVICE CONS PREST S.R.L. pentru anul 2017. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli la Societatea 
SECURITY CONS PREST SRL pentru anul 2017. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli la Societatea 
AVIAŢIA UTILITARĂ S.A. pentru anul 2017. 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin financiar unităţilor de cult 
aparţinând cultelor religioase recunoscute din judeţul Timiş, din bugetul propriu al 
Judeţului Timiş pe anul 2017.   
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14. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de Colaborare între Judeţul 
Timiş prin Consiliul Judeţean Timiş şi Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară 
Pădurea Bistra, în scopul implementării de proiecte care vizează protejarea şi 
promovarea mediului. 

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 
2017 al Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Timiş. 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Direcţiei de Prestări 
Servicii Timiş. 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare şi 
Funcţionare a Sistemului de Parcare cu Plată din Timişoara, strada Sfântul Ioan, nr. 3. 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei financiare a Judeţului Timiş la 
bugetul de venituri şi cheltuieli al Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST pentru anul 2017. 

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei financiare a Judeţului Timiş la 
bugetul de venituri şi cheltuieli la Fondul pentru Dezvoltare Regională a Regiunii Vest 
şi la funcţionarea Birourilor Regionale de Cooperare Transfrontalieră Timişoara şi 
Oradea pentru anul 2017. 

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizaţiei de membru în Adunarea 
Regiunilor Europei (ARE). 

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii juridice în vederea 
reprezentării în faţa instanţelor de judecată din Romania şi a instanţelor comunitare 
competente a Judeţului Timiş, Consiliului Judeţean Timiş şi a Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Timiş.  

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului ”Cross - border network 
for disaster resilience and emergency situations risks management” pe programul 
transfrontalier INTERREG VA Ro-Hu 2014-2020. 

23. Proiect de hotărâre privind încredinţarea unui mandat special reprezentantului 
Judeţului Timiş în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-
Canal Timiş, în vederea exprimării consimţământului pentru intrarea în Asociaţie a 
unui nou membru. 

24. Raport privind activitatea desfăşurată în anul 2016. 
25. Întrebări, interpelări. 

           Vă propun completarea ordinii de zi a şedinţei cu următoarele proiecte: 
           Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Judeţean Timis 
nr. 194/30.09.2016 privind validarea Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică a Judeţului 
Timiş. 
           Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie (D.A.L.I) a investiţiei “Modernizare DJ 593 (Ltot = 35,9 km, din care necesar 
modernizare L = 20 km)” şi a indicatorilor tehnico-economici aferenţi. 
           Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Judeţean nr. 
226/2016 privind aprobarea promovării proiectului „Modernizare drum judeţean DJ 693 
pentru interconectare la A1 (AR) şi pod peste râul Mureş la Pecica Judeţul Arad (L=57 km, 
din care necesar de modernizare cca. 30 km)”. 
           Proiect de hotărâre privind Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de 
fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici în vederea dezvoltării Celulei 2 de depozitare 
din cadrul depozitului de deşeuri nepericuloase Ghizela, a Protocolului de colaborare dintre 
Judeţul Timis prin Consiliul Judeţean Timiş şi Asocierea dintre Societatea Retim Ecologic 
Service S.A. si Societatea RER Servicii Ecologice S.R.L. prin liderul asociaţiei Societatea 
Retim Ecologic Service S.A., a Contractului tripartit de proiectare şi execuţie şi a 
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Documentaţiei de atribuire a contractului de proiectare şi execuţie pentru proiectul de 
investitii „Construire Celula 2 în cadrul Depozitului de deşeuri nepericuloase Ghizela”    
        Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei la Hotărârea Consiliului 
Judeţean Timiş. nr.53/20.03.2017 privind aprobarea solicitării trecerii unor imobile din 
domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale în domeniul public 
al Judeţului Timiş. 
        Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Judeţului Timiş prin Consiliul 
Judeţean Timiş în Adunarea Generală a Asociaţiei „Timişoara, Capitală Culturală 
Europeană”. 

 
        Dacă sunt discuţii sau alte propuneri? Dacă nu, supun supun la vot completarea ordinii 
de zi cu proiectele menţionate anterior. 
        Consiliul Judeţean Timiş a aprobat completarea ordinii de zi cu 33  voturi „pentru” din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu 
Traian, Ştef Adrian, Târpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Supun la vot ordinea de zi a şedinţei. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi cu 34  voturi „pentru” din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis 
– Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin,  Cocean 
Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima 
Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Târpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun 

aprobării procesul - verbal ale şedinţei ordinare din data de 29 martie 2017. 
             Consiliul Judeţean Timiş a aprobat procesul verbal al şedinţei ordinare din data de 
29 martie 2017 cu 34  voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina 
Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, 
Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin,  Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, 
Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, 
Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu 
Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru 
Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe 
Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a 

mandatului de consilier judeţean. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre 34  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 



 4

Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin,  
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima 
Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin 
 

Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării componenţei 
nominale a Comisiei de Validare a Consiliului Judeţean Timis. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile. Vă rog să faceţi propuneri. 
 
Domnul consilier judeţean Ritivoiu Mihai 
Grupul consilierilor judeţeni PSD propune pe domnul Nicu Bădina. 
 
 Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
 Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 33  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin,  Cocean 
Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima 
Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Târpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

Precizez că la pct. 3, în pauza ce va fi luată pentru verificarea dosarului doamnei 
Lupuţ Florica de către comisia de validare se va ţine şi şedinţa comisiei în care se va alege 
preşedintele comisiei de validare. Am făcut această precizare pentru a fi mai operativi.  

 
Punctul nr. 3 – Proiect de hotărâre privind validarea mandatului unui consilier 

judeţean şi completarea componenţei unei comisii de specialitate a Consiliului 
Judeţean Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Dau cuvântul domnului secretar Dănuţ Ardelean. 
 
Domnul Dănuţ Ardelean – Secretar al Judeţului Timiş 
Mulţumesc domnule preşedinte. Vă informez că  proiectul de hotărâre a fost iniţiat, 

având ca temei expunerea de motive a domnului preşedinte Călin Dobra  şi adresa înaintată 
Consiliului Judeţean Timiş de către Partidul Social Democrat care confirmă apartenenţa la 
Partidul Social Democrat Timiş a supleantului înscris pe lista de candidaţi de la alegerile din 
luna iunie 2016, respectiv doamna Lupuţ Florica.  

Verificarea, analizarea şi confirmarea celor menţionate în adresa Partidului Social 
Democrat Timiş este de competenţa Comisiei de Validare din cadrul Cosniliului Judeţean 
Timiş, legal constituită prin HCJT nr. 124/2016, comisie care va întocmi un proces – verbal 
privind validarea sau invalidarea supleantului propus pentru a deţine calitatea de consilier 
judeţean. 

În consecinţă, rog pe domnul  Călin Dobra preşedinte Consiliului Judeţean Timiş să 
propună luarea unei scurte pauze, timp în care Comisia de validare în următoarea 
componenţă: domnul Bădina Nicu, domnul Cândea Dorin, domnul Geană Nistor, domnul 
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Matei Viorel, domnul Bitea Nicolae, urmează să se retragă pentru a verifca documentele şi 
pentru a întocmi procesul verbal privind validarea sau invalidarea supleantului propus să 
deţină calitatea de consilier judeţean.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  
Rog Comisia de validare să se retragă, timp în care noi vom lua o scurtă pauză.  
Pauza a luat sfârşit, rog pe preşedintele Comisiei de validare – domnul Bădina Nicu  

să prezinte procesul verbal întocmit în cadrul comisiei. 
 
Domnul consilier judeţean Bădina Nicu – preşedinte Comisia de validare. 
În primul rând doresc să mulţumesc colegilor pentru încrederea acordată şi dau citire 

componenţei comisiei de validare domnul Bădina Nicu - preşedinte, domnul Cândea Dorin - 
secretar, domnul Geană Nistor- membru , domnul Matei Viorel – membru , domnul Bitea 
Nicolae – membru. 

 În continuare, în urma studierii dosarului, voi da citire Procesului-Verbal privind 
propunerea de validare a mandatului unui consilier judeţean încheiat astăzi 26.04.2017. 

Comisia de validare în componenţa prevăzută de Hotărârea nr. 124/2016 a 
Consiliului Judeţean Timiş a procedat la examinarea legalităţii alegerii unui consilier judeţean 
în vederea validării mandatului acestuia, constatând următoarele: 

În urma verificărilor comisiei privind legalitatea validării doamnei Lupuţ Florica  în 
funcţia de consilier judeţean se constată că în locul devenit vacant este îndreptăţit să fie 
validat următorul supleant din lista iniţială pe care a candidat consilierul judeţean care şi-a 
pierdut această calitate. 

Concluzionând, apreciem că nu există motive pentru invalidarea mandatului de 
consilier judeţean, motiv pentru care Comisia de validare, în conformitate cu prevederile art. 
31 alin. 3 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată cu modificările şi 
completările ulterioare, propune validarea mandatului de consilier judeţean a doamnei Lupuţ 
Florica. Semnează Comisia de validare.  
                         
     Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra  

În conformitate cu prevederile legale în vigoare, respectiv art. 7 din OG 35/2002, art. 
6(2) din Legea 393/2004 validarea consilierilor judeţeni se face prin votul deschis al 
majorităţii consilierilor prezenţi la şedinţă. Prin urmare, vă supun la vot proiectul de hotărâre 
privind validarea mandatului de consilier judeţean al doamnei Lupuţ Florica. 

Procedură de vot. 
 
Domnul consilier judeţean Coifan Viorel 
Rugămintea mea este să o cunoaştem pe doamna Lupuţ Florica şi din acest motiv 

aş vrea să o rog să ne facă o scurtă prezentare înainte de a trece la vot.  
 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Doamna Lupuţ Florica va face prezentarea după procedura de vot. Prin urmare, 

supun la vot validarea mandatului de consilier judeţean a doamnei Lupuţ Florica.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat validarea mandatului de consilier judeţean a 

doamnei Lupuţ Florica  cu 35  voturi „pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, 
Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, 
Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - 
Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu 
Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, 
Lelescu Tiberiu Procopie, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, 
Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, 
Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 
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Felicitări doamnei Lupuţ Florica  pentru validarea mandatului de consilier judeţean şi 
în continuare vom parcurge procedura de depunere a jurământului. Rog consilierii judeţeni să 
ne ridicăm în picioare cât timp doamna Lupuţ Florica  va depune jurământul. 

Vă rog doamnă să puneţi mâna stângă pe Biblie şi pe Constituţie şi să rostiţi 
Jurământul şi apoi să-l semnaţi. 

 
Doamna consilier judeţean Lupuţ Florica  

   Depun în faţa dumneavoastră jurământul.  
„Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac cu bună credinţă, tot ceea ce îmi stă 

în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor judeţului Timiş. Aşa să-mi ajute 
Dumnezeu!”  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
În continuare, rog pe doamna consilier judeţean Lupuţ Florica să ia cuvântul pentru a 

ne spune câteva cuvinte despre domnia sa ca urmare  a solicitării domnului Coifan Viorel. 
 
Doamna consilier judeţean Lupuţ Florica  
Vă mulţumesc frumos pentru votul acordat. Mă numesc Lupuţ Florica. Am 39 de ani, 

sunt căsătorită, am un băiat de 11 ani. De profesie sunt dascăl, respectiv educatoare la o 
grădiniţă din Timişoara. Mă bucur enorm şi sunt onorată să fac parte din rândul 
dumneavoastră începând de astăzi,  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Felicitări încă o dată şi vă dorim mult succes.  
Vă aduc la cunoştinţă faptul că din acest moment dvs. intraţi în exerciţiul atribuţiilor 

de consilier judeţean, iar în noua calitate pe care o deţineţi aveţi obligaţia de a întocmi şi 
depune declaraţia de avere, declaraţia de interese, declaraţia privind eventualele situaţii de 
incompatibilitate, precum şi declaraţia privind desfăşurarea unor activităţi de poliţie politică – 
formulare care vă vor fi puse la dispoziţie de către aparatul de specialitate al CJT. 

 
 
Punctul nr. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii 

Consiliului Judeţean Timiş nr.113/2015 privind aprobarea obiectivelor de interes 
judeţean la care se execută pază prin Direcţia de Prestări Servicii Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 
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Punctul nr. 5 – Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a 
Normativului privind  dotarea cu autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Nu sunt discuţii deosebite, însă doresc să fac o propunere şi anume, în condiţiile în 

care autovehiculul pe care îl înlocuim – Dacia Duster – va fi parcat în garajul Consiliului 
Judeţean Timiş aşa cum am fost informaţii în cadrul comisiilor, aş dori cu sprijinul colegilor 
consilieri judeţeni şi al dumneavoastră în calitate de preşedinte al consiliului judeţean şi 
având în vedere faptul că necesităţile privind autovehiculele la nivelul unităţilor administrativ 
teritoriale din judeţul Timiş ştim că sunt în aşteptare câteva solicitări din acest punct de 
vedere, vă propun ca într-un plen viitor să aprobăm transferul acestui autovehicul către o 
unitate administrativ teritorială din judeţul nostru care are mare nevoie de el.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Vom analiza propunerea dumneavoastră. Dacă mai sunt alte discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, Oprea 
Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, 
Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 6 – Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de 

preemţiune din partea Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor imobile 
cu altă destinaţie decât cea de locuinţe. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 

   Supun  la vot proiectul de hotărâre.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 
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Punctul nr. 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea licenţelor de traseu 
pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale unor 
operatori de transport rutier. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile cu următorul amendament: 

“se propune completarea anexei la proiectul de hotărâre cu Societatea Trans Jianu S.R.L. şi 
Societatea J&R Car S.R.L.” 

Dacă sunt alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Buboi Ligius Cosmin 
Domnule preşedinte, avem următorul amendament referitor la cele două societăţi de 

transport persoane care şi-au depus documentele după întocmirea proiectelor şi rugăm 
avizarea lor în plen.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Dacă nu mai sunt alte discuţii, supun la   la vot amendamentul. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentul cu 36   voturi „pentru” din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis 
– Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Ciurlea 
Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu 
Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
În continuare, supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Târpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 8 – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetelor 

secţiunii de funcţionare şi a secţiunii de dezvoltare pentru bugetul propriu al judeţului 
Timiş pe trimestrul I 2017. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
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Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 9 – Proiect de hotărâre privind privind aprobarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli la Societatea RUWATIM SMDP S.R.L. pentru anul 2017. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri şi 
Cheltuieli la Societatea SERVICE CONS PREST S.R.L. pentru anul 2017. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 11 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli la Societatea SECURITY CONS PREST SRL pentru anul 2017. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Cocean Liviu 
Aş vrea să ştiu ce proiecte de dezvoltare avem pentru următorii ani cu această 

societate.  
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Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Societatea fiind în subordinea Direcţiei de Prestări Servicii dau cuvântul domnului 

director Doroş Marţian.  
 
 
Domnul Doroş Marţian – director Direcţia de Prestări Servicii Timiş  
Bună ziua,  
Doresc să vă informez că în următoarea perioadă, respectiv 2-3 luni de zile se vor 

încheia noi contracte pentru paza şi societatea îşi va reveni pentru că în acest moment 
suntem într-o mică pierdere. 

Aşa cum am spus şi în comisii este societatea care din 2010, de când a fost 
înfiinţată,  nu a solicitat nici un fel de infuzie din partea consiliului judeţean sau din partea 
direcţiei de prestări servicii.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 12 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi 

cheltuieli la Societatea AVIAŢIA UTILITARĂ S.A. pentru anul 2017. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite. 
Dacă sunt alte discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 13 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unui sprijin 

financiar unităţilor de cult aparţinând cultelor religioase recunoscute din judeţul Timiş, 
din bugetul propriu al Judeţului Timiş pe anul 2017.   

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
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Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai,  Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Ciurlea 
Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu 
Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Domnul consilier judeţean Titu Bojin 
Domnule preşedinte, vă rog să dispuneţi să se consemneze în procesul verbal că la 

acest punct nu am votat, întrucât fac parte din conducerea BOR-ului.  
 
 
Punctul nr. 14 – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de 

Colaborare între Judeţul Timiş prin Consiliul Judeţean Timiş şi Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Pădurea Bistra, în scopul implementării de proiecte care 
vizează protejarea şi promovarea mediului.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Nicolae Bitea 
În spiritul de a îmbunătăţii activitatea în ceea ce priveşte acest proiect de hotărâre şi 

anume încheierea unui acord de colaborare între consiliul judeţean şi ADI Pădurea Bistra, 
conform legii, şi aici aş dori ca domnul secretar să mă ajute dacă greşesc, ştiu că noi 
consiliul judeţean nu putem avea un reprezentant în cadrul acestei asociaţii, însă aş veni 
către dumneavoastră stimaţi colegi consilieri judeţeni, stimată conducere, cu o propunere în 
acest sens. Având în vedere că unul dintre colegii noştri este un foarte bun cunoscător al 
zonei, respectiv tot ce înseamnă partea limitrofă Timişoarei, cu membri care fac parte din 
asociaţie, vă propun dacă credeţi că este oportun şi de cuviinţă ca domnul consilier judeţean 
Liviu Cocean să fie reprezentantul CJ Timiş în ceea ce priveşte monitorizarea acestui acord.  

În acest sens domnule preşedinte, vă propun acest amendament la proiectul supus 
dezbaterii.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Împreună cu colegii de la Serviciul juridic am studiat acest aspect şi ţinând cont că 

noi, consiliul judeţean, avem un raport de colaborare şi nu trebuie să desemnăm un 
reprezentant în această asociaţie, singurul lucru pe care-l putem face este să dăm un vot de 
principiu pentru ca domnul Cocean Liviu să fie reprezentant în cadrul acestui acord de 
colaborarea şi să monitorizeze din partea consiliului judeţean activitatea şi responsabilitatea 
şi drepturile pe care le are consiliul judeţean.  

Acest lucru îl putem face doar ca o propunere şi nu neapărat de amendament.  
Având în vedere că preşedintele consiliului judeţean este împuternicit să semneze 

acest acord de colaborare, eu vă garantez că o să-l desemnez pe domnul Liviu Cocean să 
participe şi pentru că reprezentanţii Asociaţiei Pădurea Bistrei sunt prezenţi aici, îi rog să-l 
convoace permanent la întâlnirile pe care le au pe domnul Cocean Liviu.  

Deci, propunerea dumneavoastră nu este un amendament.  
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Domnul consilier judeţean Nicolae Bitea 
Sunt de acord. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35  voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin,  
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, Oprea 
Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, 
Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a 
funcţiilor publice pe anul 2017 al Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 16 – Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice 

a Direcţiei de Prestări Servicii Timiş. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – 
Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian 
Constantin. 
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Punctul nr. 17 – Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Sistemului de Parcare cu Plată din 
Timişoara, strada Sfântul Ioan, nr. 3. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în 6 comisii: 
Comisia Economică a avizat favorabil proiectul de hotărâre cu următoarele 

amendamente: La Cap. V art. 15 pct. 5) – să se elimine formula de calcul  4 lei X 12 ore = 48 
lei şi tariful de 50 de lei şi se completează cu “se taxează conform anexei 6 din hotărârea 
CJT nr. 267/2016” 

La Cap. V art. 16 pct. 2)  - se înlocuieşte in text “art. 12 cu art. 13”. 
La Cap. VI art. 17 alin. 1) - se înlocuieşte in text “art. 12 cu art. 13”. – se elimină 

sintagma “dotate special” şi se completează cu textul “şi terţe persoane care efectuează 
servicii de transport pentru persoane cu handicap”. 

Rog preşedintele Comisiei Economice să susţina amendamentele formulate. 
 
Domnul consilier judeţean Matei Viorel 
Propun ca amendamentul să fie susţinut de cei care le-au promovat  în cadrul 

comisiei, respectiv domnul Bădina Nicu.  
 
Domnul consilier judeţean Bădina Nicu  
Mulţumesc domnului Matei.  
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Procedura este ca preşedintele comisiei să susţină amendamentele dar dacă acesta 

deleagă atribuţiile atunci nu e nicio problema.  
 
Domnul consilier judeţean Bădina Nicu 
Intervenţia mea presupune trei amendamente la proiectul de hotărâre care nu 

modifică conţinutul ci doar îndreptarea unor erori materiale. Ca şi amendament,  La Cap. V 
art. 15 pct. 5)  al cărui conţinut este “clienţii parcării care staţionează cu autovehicolul până la 
12 ore în perimetru parcării sunt taxaţi cu tariful orar 4 lei X 12 ore = 48 lei” propun 
înlăturarea formulei de calcul   4 lei X 12 ore = 48 lei ” întrucât tariful de 4 lei cuprinde TVA cu 
20% şi începând cu 01 ianuarie TVA este 19%, iar ce depăşeşte 12 ore până la 24 ore se 
taxează cu 50 lei – propun să se elimine sintagma 50 lei şi se înlocuieşte cu  “se taxează 
conform H CJT nr. 267/2016 după care se reia calculul orar al staţionării.  

 
La Cap. V art. 16 pct. 2)  - abonamentele pot fi lunare, trimestriale, semestriale sau 

anuale, preţul abonamentelor sunt cele cuprinse la art. 12 din prezentul regulament – propun 
înlocuirea art. 12  cu art. 13 pentru că art. 12 arată programul de funcţionare al parcării.  

La Cap. VI art. 17 alin. 1) facilităţi, gratuităţi – redau forma în care este redactat – “în 
perimetrul parcării sunt rezervate şi semnalizate prin marcaj specific două locuri pentru 
parcarea mijloacelor de transport a persoanelor cu handicap. Aceste lucruri sunt taxabile 
conform art. 12  - se înlocuieşte in text “art. 12 cu art. 13” şi pot fi utilizate de posesorii 
autovehiculelor date special pentru persoane cu handicap   – se elimină sintagma “dotate 
special” şi se completează cu textul “ pot fi utilizate de posesorii autovehiculelor pentru 
persoane cu handicap şi terţe persoane care efectuează servicii de transport pentru 
persoane cu handicap. 

Vin cu această completare pentru că legiuitorul în modificarea Codului Fiscal pe 
2016 vine şi acordă scutirea impozitului pentru persoanele cu handicap şi nu numai a celor 
care au autoturisme cu dotare specială pentru că sunt situaţii în care există persoane cu 
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handicap care au maşină şi nu au permis şi o a treia categorie sunt persoane cu handicap 
care nu au permis nici maşină şi atunci încheie o înţelegere cu terţe persoane.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra  
Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu, supun la vot amendamentele.  
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat amendamentele cu  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 35   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Ciurlea Dorina, 
Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra 
Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, Oprea 
Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, 
Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 18 – Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei financiare a 
Judeţului Timiş la bugetul de venituri şi cheltuieli al Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară pentru Managementul Situaţiilor de Urgenţă ADIVEST pentru anul 
2017. 

Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 
 

Punctul nr. 19 – Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuţiei financiare a 
Judeţului Timiş la bugetul de venituri şi cheltuieli la Fondul pentru Dezvoltare 
Regională a Regiunii Vest şi la funcţionarea Birourilor Regionale de Cooperare 
Transfrontalieră Timişoara şi Oradea pentru anul 2017. 
 

Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
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Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 20 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea plăţii cotizaţiei de 
membru în Adunarea Regiunilor Europei (ARE). 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 35   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, 
Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – 
Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian 
Constantin. 

X 
Punctul nr. 21 – Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziţionării de servicii 

juridice în vederea reprezentării în faţa instanţelor de judecată din România şi a 
instanţelor comunitare competente a Judeţului Timiş, Consiliului Judeţean Timiş şi a 
Preşedintelui Consiliului Judeţean Timiş.  

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 
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Punctul nr. 22 – Proiect de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului 
”Cross - border network for disaster resilience and emergency situations risks 
management” pe programul transfrontalier INTERREG VA Ro-Hu 2014-2020. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 
 

Punctul nr. 23 – Proiect de hotărâre privind încredinţarea unui mandat special 
reprezentantului Judeţului Timiş în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă-Canal Timiş, în vederea exprimării consimţământului pentru 
intrarea în Asociaţie a unui nou membru. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 35   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, 
Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, 
Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – 
Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian 
Constantin. 

 
Punctul nr. 24 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii 

Consiliului Judeţean Timis nr. 194/30.09.2016 privind validarea Autorităţii Teritoriale de 
Ordine Publică a Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 34 voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian,  Bojin 
Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, Ciurlea Dorina, Cocean 
Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu 
Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, Oprea 
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Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, 
Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 25 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentaţiei de 

Avizare a Lucrărilor de Intervenţie (D.A.L.I) a investiţiei “Modernizare DJ 593 (Ltot = 
35,9 km, din care necesar modernizare L = 20 km)” şi a indicatorilor tehnico-economici 
aferenţi. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 26 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii 

Consiliului Judeţean nr. 226/2016 privind aprobarea promovării proiectului 
„Modernizare drum judeţean DJ 693 pentru interconectare la A1 (AR) şi pod peste râul 
Mureş la Pecica Judeţul Arad (L=57 km, din care necesar de modernizare cca. 30 km)”. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 34   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, 
Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca 
Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă 
Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, 
Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 27 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate 

şi a indicatorilor tehnico-economici în vederea dezvoltării Celulei 2 de depozitare din 
cadrul depozitului de deşeuri nepericuloase Ghizela, a Protocolului de colaborare 
dintre Judeţul Timiş prin Consiliul Judeţean Timiş şi Asocierea dintre Societatea Retim 
Ecologic Service S.A. şi Societatea RER Servicii Ecologice S.R.L. prin liderul asociaţiei 
Societatea Retim Ecologic Service S.A., a Contractului tripartit de proiectare şi 
execuţie si a Documentaţiei de atribuire a contractului de proiectare şi execuţie pentru 
proiectul de investiţii „Construire Celula 2 în cadrul Depozitului de deşeuri 
nepericuloase Ghizela”. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite  
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Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 28 –  Proiect de hotărâre privind aprobarea completării Anexei la 

Hotărârea Consiliului Judeţean Timiş nr.53/20.03.2017 privind aprobarea solicitării 
trecerii unor imobile din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului 
Apărării Naţionale în domeniul public al Judeţului Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil in comisiile reunite  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre  cu 36   voturi „pentru” din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolae, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihai, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius – Cosmin, Cândea Dorin, 
Ciurlea Dorina, Cocean Liviu - Marius,  Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, 
Cutu Dorin, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Dumitraşcu Victor, Gavrilaş Marius – Dan,   Iliescu 
Roxana, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica 
Matei Viorel, Oprea Nicolae, Păşcuţă Adrian, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Ritivoiu Mihai, 
Sarmeş Dan – Ion, Sima Cătălin, Stancu Traian, Ştef Adrian, Tîrpe Manasia Roxana, Vasile 
Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 29 – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului 

Judeţului Timiş prin Consiliul Judeţean Timiş în Adunarea Generală a Asociaţiei 
„Timişoara, Capitală Culturală Europeană”. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil in comisiile reunite  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotăre cu 34 voturi „pentru”.  
 
Punctul nr. 30 - Întrebări, interpelări. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Vă aduc la cunoştinţă faptul că aveţi la dispoziţie în format electronic următoarele 

informări: 
Informare privind unele considerente legate de Centrul – Pilot pentru colectarea şi 

desfacerea de legume şi fructe. 
Informare privind situaţia rezolvării corespondenţei înregistrate la Consiliul Judeţean 

Timiş în perioada 03.01.2017 – 31.03.2017. 
Informare privind implementarea legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică locală actualizată la nivelul Consiliului Judeţean Timiş, în trim. I 2017. 
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Informare privind situatia terenului extravilan cu suprafata de 60 ha aflat pe teritoriul 
administrativ al Municipiului Timişoara la 8 km Nord de Timişoara, la Est de DN 69 Timişoara 
– Arad, la circa 1 km de sosea, identificat prin CF nr. 438141-438145. 

Raport privind situaţia bunurilor Consiliului Judeţean Timiş şi a unităţilor subordonate 
ca urmare a inventarierii pe anul 2016. 

Raport de activitate pe anul 2016. 
Vă invit să luaţi cuvântul dacă există întrebări, interpelări.  
 
Domnul consilier judeţean Costa Cosmin  
Domnule preşedinte aş dori să vă pun o întrebare cu privire la biroul de lucru de la 

Bruxelles. Am apreciat faptul că noi am bugetat suma necesară pentru redeschiderea acestui 
birou şi aş dori să-mi spuneţi dacă s-au făcut ceva paşi concreţi în acest sens.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Biroul de la Bruxelles este deschis, este finanţat prin UNCJR prin cotizaţiie plătite de 

fiecare consiliul judeţean doar că până în prezent nu am decis să desemnăm persoana care 
ne va reprezenta în cadrul acestui birou. Urmează să analizăm exact ce avem de făcut la 
Bruxelles şi să desemnăm persoana potrivită care să ne reprezinte.  

 
Domnul consilier judeţean Coifan Viorel  
Domnule preşedinte, am primit  informare cu privire la  micul dejun de la Margina. 

Apreciem acest formular, dar vreau să vă adresez o întrebare şi o rugăminte şi anume vreau 
să ştiu ce se întâmplă cu fosta fabrică de oţet de la Margina care este un monument de 
arhitectură industrială şi care de fiecare dată când trec pe acolo văd că este într-o continuă 
stare de degradare.  Doresc să ştiu a cui este, cine este proprietarul şi dacă noi consiliul 
judeţean putem face demersuri pentru a nu ajunge în situaţia în care această unică 
arhitectură să degradeze şi chiar să dispară. Întreb acest lucru pentru că zona Margina cu 
Sinteşti, Temereşti – este o zonă importantă din punct de vedere turistic şi pe lângă 
arhitecturile tradiţionale e bine să existe şi acest obiectiv care arată că în judeţul Timiş şi 
industria a fost reprezentată acum sute de ani.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Această proprietate este în domeniul privat, iar la nivelul consiliului judeţean nu 

există nicio dorinţă de înstrăinare din partea proprietarului. Putem lua legătura cu proprietarul 
să vedem care este planul său de acţiune cu acea proprietate. Ştiţi foarte bine că de ani de 
zile nu s-a făcut aproape nimic.  Nu ştiu cine este proprietarul. 

 
Domnul consilier judeţean Coifan Viorel 
Totuşi cine este proprietarul? Cine? Cineva din sala ne spune că proprietarii sunt 

fraţii Cristeşti cărora le putem spune că noi apreciem automobilele de epocă, dar am  vrea să 
vedem un interes şi faţă de o proprietate care merită interesul nostru al tuturor. Aceasta este 
intervenţia mea şi sper să fie consemnată în procesul verbal.  

Deci, fraţii Cristescu deţin această fabrică, aşteaptă să se ruineze şi să folosească 
terenul sau care este intenţia lor? Noi ca autoritate publică judeţeană putem să-i întrebăm 
acest lucru.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Noi putem identifica cine este proprietarul şi dacă dumneavoastră vreţi să aveţi o 

discuţie privată cu proprietarul şi nu în numele consiliului judeţean este strict problema 
dumneavoastră. Deocamdată consiliul judeţean nu are o fundamentare pentru achiziţionarea 
acestei clădiri şi nici nu putem investi în proprietăţi private.  
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Domnul consilier judeţean Coifan Viorel 
Nu este vorba de cumpărare sau de investire în proprietăţi private, ci vrem să se 

intervină în sensul de a lămuri, pentru că altfel aceste proiecte sunt foarte bune, dar nu cred 
că turistul vrea să ia un mic dejun la Margina şi nu vrea să vadă şi alte lucruri. În ultimă 
instanţă este un contribuabil. Noi avem dreptul să-l întrebăm pe proprietar  şi domnia sa are 
dreptul să răspundă. Consiliul Judeţean Timiş sau Primăria Margina poate să-şi exercite 
acest drept.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra  
După ce identificăm exact care este proprietarul o să facem o adresă către Primăria 

Margina.  
 
Domnul consilier judeţean Cândea Dorin  
Am primit un material înainte de începerea şedinţei, nu ştiu despre ce este vorba şi 

aş dori să ne spună cineva. Din câte înţeleg este vorba de închirierea spaţiilor de la Bastion. 
Cred că toţi colegii consilieri l-am primit şi vrem să ştim cine îl susţine.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra  
Este un material de informare cu privire la o hotărâre a consiliului judeţean.  
 
Domnul consilier judeţean Liviu Cocean 
Domnule preşedinte, la fel ca şi colegul meu, m-am apucat să studiez materialul 

primit şi observ că nu punem în aplicare hotărârea consiliului judeţean. M-am uitat şi cred că 
am suficientă capacitate de sinteză să înţeleg faptul că nu s-a demarat procedura de licitaţie 
şi vă spun din postura unui om care a fost preşedintele comisiei tehnice care s-a ocupat de 
ocuparea spaţiilor de la Bastion şi care cunoaşte speţa respectivă. Înţeleg că există şi un 
proces verbal prin care s-a prevăzut de către hotărârea care prevedea explicit eliberarea 
spaţiilor înainte de începerea demersurilor de licitaţie... văd că s-a realizat, mai văd că există 
şi o adresă către Curtea de conturi.  

Eu am făcut un calcul simplu şi este vorba de 22 lei/ mp la care am adunat spaţiile 
respective şi ne dă aproximativ 1077, acest lucru înseamnă 23.700 lei/lună.  În condiţiile în 
care, conform procesului verbal din 15 septembrie când s-a eliberat, dar hai să spunem că 
din luna octombrie se putea începe procedurile de licitaţie. Am pierdut 6-8 luni fiind vorba de 
166.000 lei pentru 7 luni, sumă pe care consiliul judeţean o pierde. Aş vrea să rugaţi pe 
cineva să ne clarifice.  
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Aş vrea să clarific eu interesul dumneavoastră subit pentru acest proiect. În primul 
rând, vreau să vă spun că dumneavoastră aţi părăsit acea comisie de licitaţie foarte repede 
şi din acest motiv  nu aveţi situaţia exactă în acest moment. Dumneavoastră nu aveţi 
cunoştinţă despre toate aspectele care s-au derulat pe parcurs. Dacă aţi fi citit întreaga 
hotărâre aţi fi văzut la art. 1 alin. 2 în care se spune că: „ procedura de licitaţie va fi demarată 
după eliberarea spaţiilor prevăzute în anexă”.  Vă rog să verificaţi cât a durat procedura şi 
câte probleme ne-au creat cei care au intrat în Bastion prin alte formule, altele decât licitaţie 
publică. A trecut foarte mult timp ca să putem să-i evacuăm din spaţiu. Am demarat 
procedura privind realizarea unui raport de evaluare care va sta la bază fundamentării 
tarifelor în cadrul Bastionului. În momentul când vom avea raportul de evaluare vom da 
drumul la comisia de licitaţiile şi vom scoate spaţiile la licitaţie publică astfel încât oricine 
doreşte să vină să închiriere spaţii în Bastion prin licitaţie publică deschisă.  
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Domnul consilier judeţean Liviu Cocean 
Domnule preşedinte m-am ocupat de PITT şi Bastion aproximativ 2 ani. Dacă vă 

amintiţi motivul plecării din comisie a fost legat de PITT.  Sunt aici colegi martori care ştiu că 
prin demersurile noastre s-a ajuns la un grad de ocupare de 100% a Bastionului  deşi am 
plecat de la 60%. Personal mă interesează un aspect şi v-am spus că am apucat să citesc 
aceste materiale ca de altfel şi alţi colegi. Cred că ar fi în folosul consiliului judeţean să 
demarăm procedurile de licitaţie cât mai repede conform procedurilor legale. Sunt sigur că 
acele aspecte, pe care le-aţi menţionat,  legate de raportul de evaluare sunt corecte dar 
trebuie să urgentăm aceste lucruri. Asta este singura mea doleanţă.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra 
Dacă sunt alte discuţii? 
 
Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elaine SRL 
Domnule preşedinte, cu permisiunea dumneavoastră doresc să spun câteva cuvinte în 

plenul consiliului judeţean, şi anume vă informez că la începutul şedinţei am depus pe masa 
fiecărui consilier judeţean o mapă care vizează aceste spaţii situate în Bastion. 

Aş dori să punctez câteva aspecte pe care noi le considerăm importante şi pe care 
domnul consilier judeţean Cocean Liviu le-a ridicat, şi aş dori să le întăresc prin prezentarea 
unor detalii. Există, aşa cum ştiţi, o hotărâre a consiliului judeţean 118/31.05.2016,  prin care 
s-a aprobat închirierea unor spaţii din Bastion. De asemenea există o hotărâre a Consiliului 
Judeţean Timiş nr. 267/20.12.2016 prin care s-a stabilit un tarif, respectiv de 22 lei m.p 
pentru anul fiscal 2017. Nu înţeleg ce alte evaluări sau ce alte documentaţii mai trebuie 
întocmite şi de ce nu se demarează de urgenţă procedura de licitaţie. Cu atât mai mult cu 
cât, în mape există o sentinţă civilă 11420/2016 pronunţată de Judecătoria Timişoara în 
dosarul 8898/325/2016 rămasă definitivă prin Decizia 392/2017 a Tribunalului Timiş. În 
cadrul acestui proces practic s-a stabilit în mod definitiv că societatea noastră a fost evacuată 
din spaţiul Bastionului Theresia în cursul lunii septembrie 2016.  Prin urmare, încă de atunci 
trebuia să demaraţi procedura de licitaţie.  

 
Domnul preşedinte Călin Dobra  
Dacă aţi terminat, vă spun că în semn de respect faţă de consiliul judeţean, chiar dacă 

eu ştiam neoficial, ar fi trebuit să solicitaţi aprobarea conducerii consiliului judeţean să 
distribuiţi acest  material pe care noi oricum îl avem. Dacă respectaţi plenul consiliului 
judeţean era frumos să cereţi aprobarea înainte de a-l pune în faţa fiecărui consilier judeţean.  

Pe de altă parte vă rog să spuneţi plenului când aţi eliberat efectiv spaţiul de la 
Bastion.  

 
Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elaine SRL 

  Aşa cum rezultă din cuprinsul procesului verbal întocmit de executor şi din hotărârea 
judecătorească definitivă pe care trebuie să o respectăm cu toţii, mai ales că consiliul 
judeţean a fost parte în acest proces. O spune instanţa si puteţi verifica această sentinţă la 
care noi am făcut deja referire. Acea hotărâre judecătorească definitivă în prezent spune 
foarte clar data la care a fost eliberat acel spaţiu.  
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Domnule avocat, nu e vorba când a fost dată hotărâre. Vă rog să ne spuneţi corect 
când aţi eliberat spaţiul de la Bastion pentru a putea merge mai departe cu procedurile pe 
care le avem. Dacă nu spuneţi dumneavoastră, voi spune eu.  
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Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elain SRL 
Procedura de evacuare  a fost în septembrie 2016. Acest lucru reiese clar din 

documente.  
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Domnule avocat vă rog să nu ne minţiţi pentru că aţi eliberat spaţiul abia în martie 
2017. O rog pe doamna vicepreşedinte a consiliului judeţean Roxana Iliescu care s-a ocupat 
de toate demersurile să ne explice cum dumneavoastră nu aţi vrut să evacuaţi spaţiul 
respectiv şi aţi vrut să rămâneţi cu bunurile acolo şi să participaţi la licitaţie, dar noi nu am 
fost de acord, pentru că trebuie să respectăm cu toţii legea. Abia în martie 2017 aţi evacut 
spaţiul 
 Doamna vicepreşedinte Roxana Iliescu vă rog să luaţi cuvântul.  

 
Doamna vicepreşedinte Roxana Iliescu 

 Doresc să informez consilierii judeţeni că am fost personal pe teren împreună cu 
colegii din aparatul de specialitate. Personal am încheiat un proces verbal la faţa locului, am 
fotografiat şi am filmat exact situaţia în fapt şi vă confirm faptul că evacuarea  propriu zisă  a 
două spaţii din cele patru  deţinute de societatea pe care domnul avocat o reprezintă a fost 
efectuată la începutul lunii martie 2017. Cred că alte argumente în plus faţă de ceea ce vă 
transmit nu sunt mai puternice. Nu vreau să intru în detaliile legate de demersurile juridice pe 
care noi le-am promovat în instanţă dar vă pot spune domnule Liviu Cocean faptul că noi, 
consiliul judeţean facem toate demersurile pentru a-şi recupera întreaga sumă aferentă 
pentru lipsa de folosinţă pentru  aproape 1 an de zile de care noi am fost lipsiţi de folosinţa 
spaţiilor respective în care această societate nu a înţeles de bună voie şi conform legii să 
evacueze întrucât nu mai avea niciun titlu în baza căruia să-şi ţină bunurile în incinta spaţiilor 
pe care noi le deţinem. Avem promovate în instanţă şi vă putem da detalii împreună cu 
doamna şef de serviciu juridic Maria Ursoiu şi în mod sigur aceste sume vor fi recuperate şi 
ele vor reprezenta evident contravaloarea chiriei pe care noi în mod normal o obţineam pe 
tarifele stabilite deja şi nu pe tarifele pe care le vom avea odată cu încheierea raportului de 
evaluare. 
 

Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elaine SRL 
 Cu privire la ceea ce a spus doamna vicepreşedinte...... 
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Domnule avocat, vă rog să înţelegeţi că eu conduc şedinţa şi eu trebuie să vă dau 
permisiunea să luaţi cuvântul. Dacă doriţi să daţi un răspuns doamnei vicepreşedinte vă rog 
să-l daţi în scris. Acum nu mai puteţi lua cuvântul. 

 
Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elain SRL 

 Totuşi vă rog să-mi permiteţi să-i  dau un răspuns doamnei vicepreşedinte pentru că 
vreau să-i spun domniei sale pentru că lucrurile nu corespund , acea sentinţă pe care am 
depus-o arată că litigiile s-au soluţionat definitiv şi irevocabil.  
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra  

Domnule avocat, poate nu aţi înţeles că sunteţi în plenul consiliului judeţean şi nu în 
pledoarie la instanţă. Aici se respectă legea şi de aceea  vă rog şi pe dumneavoastră să 
respectaţi legea. Mai mult decât atât, vă rog să respectaţi plenul consiliului judeţean.  
 
 Domnul consilier judeţean Băndina Nicu 
 Asist la o discuţie sau mai bine zis la o intervenţie făcută de o persoană din public 
care, de altfel,  este perfect legală. Ceea ce mă surprinde este că ascultând  intervenţia 
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doamnei vicepreşedinte constat că cele spuse de persoana din public nu corespunde 
realităţii. Domnule  avocat, o normă logică de relatare a faptelor în timp, care corespunde cu 
realitatea este o chestiune de bun simţ, însă  nerespectarea sau dezinformarea unei şedinţe 
de plen a unui consiliu judeţean înseamnă lipsă de bun simţ.  
 
 Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Bine, vă dau cuvântul pentru ultima intervenţie, dar vă rog să fiţi foarte scurt.  
 

Domnul avocat  -   reprezentant societatea Elaine SRL 
 Îmi cer scuze nu este o dezinformare, ci este doar o informare legală. Dacă veţi 
lectura cu atenţie conţinutul sentinţei civile despre care am menţionat anterior şi care a fost 
soluţionată definitiv, prin calea de atac a apelului, prin respingerea apelului veţi observa că 
toate aceste pretenţii pe care le-aţi solicitat ele sunt respinse pentru întreaga perioadă.  Deci, 
acest lucru rezultă foarte clar din cuprinsul acestei hotărâri judecătoreşti. 
 

Domnul preşedinte Călin Dobra 
 Dacă mai sunt alte discuţii? Dacă nu, dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise 
lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Timiş. 

 
 

PREŞEDINTE,     SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ,  
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